

顾景奇总领事出席“留学成都”在蓉高校海外宣讲会



【本报讯】据中国驻印尼使馆消息:4月8日,成都市人民政府外事办公室、成都市教育局联合中国驻泗水总领事顾景奇,中国驻胡志明市总领事吴骏,成都市人民政府外事办公室主任姜斌、副主任欧玉松,成都市人民政府总督查石斌出席宣讲会。

共11所在蓉高校面向印尼、越南参会师生介绍招生与奖学金政策。中国留学总领事顾景奇,中国留学总领事吴骏,成都市人民政府外事办公室主任姜斌、副主任欧玉松,成都市人民政府总督查石斌出席宣讲会。

顾总领事在致辞中表示,中华文明源远流长,当代中国日新月异,学习中文、留学中国已成为更多海外学子的共同选择。顾总领事简要介绍了当前中印尼友好与经贸人文合作情况,指出两国合作前景广阔,留学中国可为、有为。顾总领事希望印

尼学子通过本次宣讲会了解高校招生政策,结合个人实际规划未来发展,学好中文,留学中国,走遍天下。吴骏总领事介绍了中越两国友好交往情况,鼓励越南学子赴华学习深造,成为传承与发扬中越友好的使者。

姜斌主任介绍了成都市情及成都与印尼、越南交流合作情况,欢迎两国学生来蓉学习、就业和生活。石斌总督查介绍了成都教育基本情况及成都市留学生政府奖学金有关情况。

会上,西华大学、四川大学、电子科技大学、西南交通大学、西南财经大学、西南石油大学、成都中医药大学、成都理工大学、成都大学、成都农业科技职业学院和中国东盟艺术学院等十余所在蓉高校分别介绍了各校情况。二十余所印尼学校及教育机构在线参加宣讲会。



张敏总领事考察棉兰中国签证申请服务中心

【本报讯】据中国驻机制兰总领馆消息:4月15日,新任中国驻棉兰总领事张敏到棉兰中国签证申请服务中心考察。付爱民副总领事、领侨处主任赵鲲鹏等陪同。张总领事向签证中心员工致以亲切慰问,详细了解中心防疫、服务和安全情况。他表示,签证中心是展示中国形象的窗口、促进双边往来的纽带,希望中心毫不松懈抓好疫情防控,努力为申请人提供优质便捷的服务,为深化中印尼人文交流做出新贡献。



【本报讯】临近印尼新年,泗水的YAYASAN CAHAYA INSANT和YAYASAN ANAK YATIM & FAKIR MISKIN“AL-KAHFI”两家孤儿院共80个弃婴、孤儿的生活状况引起了东爪哇福清公会的关注。

印尼东爪哇福清公会前往孤儿院送爱心

4月16日上午,东爪哇福清公会理事会常务副主席林孝铭带领,董事会副主席兼秘书长林文珠,理事会副主席兼秘书长陈本琳,副主席兼财政林益明,副主席:张扬辉、刘圣建、高梅荣;监事会副主席庄建兴及理事二十多人先后前往这两家孤儿院,为孤儿们捐赠了米、油、糖、面、等生活物品,并给孩子们逐一派送



了红包。林孝铭主席还鼓励孩子们要努力学习,长大成才,告诉孩子们遇到任何困难都不要放弃,要相信社会各个团体都一直在关注他们的

成长,公会将会一如既往地支持他们。公益慈善活动一直是福清公会传承不息的一个优良传统,以实际行动回报社会,尤其在关爱和捐助贫困家



庭孩子成长,继续实现孩子们学业目标,可谓是成绩斐然。东爪哇福清公会的前身是印尼泗水玉融公会,成立于1913年,90年代中

印恢复邦交后华社复兴,1999年改名为东爪哇福清公会,至今已历经七届,目前福清公会会员超过两千余人。几十年来,他们信奉同一个理念,携

手共进,不但为福清后裔的华人服务,也把服务延伸到当地百姓、伊斯兰教。受邀参与这次活动的一个非公会会员表示,非常荣幸能有这么难得的机会参与社会服务活动,在这个神圣的月份,与当地伊斯兰教孤儿分享人间的爱。

据理事会薛命基主席介绍,福清公会今后将更多的帮助在泗水市的偏僻乡镇的贫苦族群,帮助福清籍后裔的助学金问题,就是再远,他们也将要定期前去开展爱心公益,让生活极度贫困地区的人们不再感到孤单,不再被遗忘,也能看到希望,感受世间的美好。



为您分担风险 与您共享太平



其他辦事處：
- 雅加達/城市 - 三寶壟
- 萬隆 - 棉蘭
- 泗水

中國太平保險印度尼西亞有限公司
PT CHINA TAIPING INSURANCE INDONESIA

成立于1996年 印尼唯一一家中資財產保險公司

我們的產品：

- ✓ 財產保險
- ✓ 汽車保險
- ✓ 人身意外保險
- ✓ 旅遊保險
- ✓ 現金保險
- ✓ 工程保險
- ✓ 貨運保險
- ✓ 船舶保險
- ✓ 責任保險

了解更多 敬請聯系可掃描二維碼添加太平印尼
客戶經理微信進行業務諮詢



座機：021-80600910
傳真：021-80600906
網站：www.id.cntaiping.com

